



24-6391-PM0 Primaria Moreni 12.04.2024



PRIMĂRIA MU



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro;
contact@primariamoreni.ro



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Consilier Matei Horia-Nicolae

Calitatea consilier local

I. Scurtă prezentare

Antreprenor în localitatea Moreni din 2011 cu (peste 25 de angajați), absolvent al Facultății de inginerie în calculatoare și tehnologia informației „Hermann Oberth” din Sibiu.

În calitate de consilier local al orașului Moreni, m-am angajat să lucrez pentru îmbunătățirea calității vieții cetățenilor și a comunității noastre. Acest raport își propune să evidențieze principalele activități și inițiative la care am contribuit în ultimele luni, reflectând angajamentul meu continuu față de dezvoltarea orașului și bunăstarea locuitorilor săi.

II. Activități desfășurate în plenul ședințelor Consiliului Local

Am participat la toate ședințele Consiliului Local Moreni unde mi-am susținut punctul de vedere și am votat ținând cont doar de bunăstarea cetățenilor.

III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

1. Contactul cu cetățenii

Am stat la dispoziția cetățenilor în vederea soluționării nevoilor curente pe care aceștia le au. Am organizat întâlniri periodice uneori la sediul Partidului Național Liberal alteleori ad-hoc direct în stradă la punctul de interes.

Mi-am oferit sprijinul pentru evenimente culturale. Am alocat sponsorizări din propriul buzunar pentru facilitarea bunei funcționări a unor evenimente culturale



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza. nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro;
contact@primariamoreni.ro



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

care implicau aducerea de artiști din alte părți ale țării. În acest sens contribuția mea a fost pe partea de asigurare meselor tuturor participanților.

Am promovat Moreniul ca Destinație de Investiții: Am participat la întâlniri cu potențiali investitori pentru a promova oportunitățile de investiții în Moreni, cu accent pe turism și producție.

2. Numărul de audiențe acordate

Am stat la dispoziția cetățenilor în vederea soluționării nevoilor curente pe care aceștia le au. Am avut audiențe o dată pe săptămână la sediul Partidului Național Liberal, dar și în alte locuri publice din oraș.

Data,

Consilier Local al Municipiului Moreni

12.04.2024